



VI НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ВЕТЕРИНАРНИХ ПАТОЛОГІВ

9–11 жовтня 2012 р. на базі факультету ветеринарної медицини Навчально-наукового інституту ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва НУБіП України (м. Київ) відбулася VI науково-практична конференція Всеукраїнського товариства ветеринарних патологів (ВТВП).

У роботі конференції взяли участь представники Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України, Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (ДНДЛДВСЕ, м. Київ), Санкт-Петербурзької державної академії ветеринарної медицини (Росія), факультету ветеринарної медицини Тракійського університету (м. Стара Загора, Болгарія), понад 100 науково-педагогічних працівників і спеціалістів діагностичних установ – завідувачі патоморфологічних відділів обласних, міських та міжобласних лабораторій ветеринарної медицини.

Конференцію відкрив президент ВТВП, член-кореспондент НААН України, доктор ветеринарних наук, професор кафедри фізіології, патофізіології та імунології тварин НУБіП України А.Й. Мазуркевич.

Учасники розглянули актуальні пи-

тання ветеринарної патології, судової ветеринарії, імуноморфології, інфекційних і незаразних хвороб, проблеми отримання, культивування й застосування у ветеринарній медицині стовбурових клітин, забезпечення лабораторій ветеринарної медицини сучасним діагностичним обладнанням тощо. З доповідями на пленарному засіданні виступили академік НААН України, директор Навчально-наукового інституту ветеринарної медицини та якості і безпеки продукції тваринництва (ННІ ВМЯБПТ) НУБіП М.І. Цвіліховський, професори П.М. Гаврилін, А.Й. Мазуркевич, Б.В. Борисевич, Г.І. Коцюмбас, А.Г. Зон, Л.П. Горальський, професор Санкт-Петербурзької державної академії ветеринарної медицини О.В. Крячко, завідувач науково-дослідного патоморфологічного відділу ДНДЛДВСЕ О.В. Ложкіна та ін.

На круглому столі обговорювали викладання дисциплін «Патологічна

анатомія, розтин та судова ветеринарія», «Патофізіологія тварин», розроблення та впровадження магістерських програм виробничого й дослідницького спрямування, матеріального й методичного забезпечення кафедр ВНЗ III–IV рівнів акредитації, обласних лабораторій ветеринарної медицини, написання практикуму з «Судової ветеринарії», перевидання підручника «Патофізіологія тварин». Велику увагу було також приділено підготовці спеціалістів ветеринарної медицини, в т.ч. патоморфологів, відповідно до європейських вимог.

В обговоренні взяли участь Б.В. Борисевич, В.І. Карповський, В.Б. Данілов, А.Й. Мазуркевич, А.Г. Зон, О.В. Ложкіна, М.В. Скрипка, Л.П. Горальський та ін.

Крім того, відбулося засідання правління товариства й переобрання його членів. Віце-президентом Всеукраїнського товариства ветеринарних патологів обрано завідувача кафедри патологічної анатомії НУБіП України, професора Б.В. Борисевича, членами правління стали Л.П. Горальський, М.В. Скрипка, Г.І. Коцюмбас, В.В. Ковпак. ☺

